
 

 

 

 

Provedite dan među prijaznim, radišnim ljudima, 

upoznajte bogatu tradiciju starih navika i 

običaja. Okusite odličnu slovensku kulinariku. 

 

 

Dolazak u selo Zavrh, koji je posjećivao i sam general Rudolf Maister. Ugodan dan 

započet ćete u vinariji Kranvogl, koja je danas preuređena u 

kmetski muzej. Za dobrodošlicu će vas ponuditi sa gutljajem 

"šnapsa" i zatim će vas odvesti u razgledavanje klijeti iz 1860. 

godine, etnološke zbirke vinogradarskog pomagala, oruđa i, također, starinskih 

automobila. 

Zatim se zaustavite kod Maistrovog tornja, na kojega se popnete i pogledate 

očaravajuću okolicu Slovenskih gorica. 

Slijedi obilazak Štupičeve vile kod obitelji Štupica, gdje je general 

Rudolf Maister često dolazio na odmor. 

Kod dolaska, u današnjoj obnovljenoj vili, obratit će vam se i prošetati s 

vama i sam general. Saznat ćete priču o 

njegovom prijateljstvu ss djevojkom Katrco, kojoj je namijenio 

nekoliko pjesama. Također, ovdje možete vidjeti i njegovu 

muzejsku zbirku. 

 

 

 

 

I VRAĆANJE U DOBA NAŠIH PREDALA NA 



 

Da bi upoznali nekadašnja prebivališta ljudi u Slovenskim 

goricama, za to će se pobrinuti domačini 

koji će vam predstaviti i upoznati ss 

gradnjom prave "cimprače" tj. kuće 

koje su ljudi na tom području gradili iz prirodnih 

materijala. Sami ćete moći izraditi model takve "cimprače" koju ćete odnijeti doma i 

iskoristiti kao kućicu za ptice. 

 

Odmah uz vilu možete potražiti vinariju VINO VITIS gdje ćete se iz ljetnog vrta moći 

diviti rastu mladog vinograda.  Kod razgledavanja sunčanih Slovenskih gorica, okrijepit 

ćete se s pravim domaćim doručkom. 

Dio zidanice je također krušna peć u kojoj ćete ispeći pravi Završki kruh. Sudjelovat 

ćete u cijelom postupku pečenja kruha, od priprave tijesta do 

pečenja u krušnoj peći i rukovanja kruhom. Između ćete imati 

vremena i za samostalno uživanje 

u očaravajućoj okolici. Zatim ćete 

pečen i slasno mirisan kruh okusiti uz degustaciju domaćih 

vina i namaza. Kako bi vam bilo još ljepše i ugodnije, domaćin 

će zasvirati harmoniku. Druženje traje do kasnih 

popodnevnih sati. 

Slike su simbolične! 

Program je prethodno moguće prilagoditi željama grupe! 

 

Dobrodošli! 


